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Kosdon-by-Aerotech

G135R
I tot = 143,7 Ns
Favg = 137,0 N
t burn = 1,05 s
d = 29 mm

Datenquelle:

Aerotech

G
135R

G
135R

1. Von der Durchmesserskala der schrägen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhöhe von den grünen Kurven ablesen

Beispiel: Durchmesser = 45mm, Widerstand = 0,65, Dichte = 1180 g/m3, Gewicht = 0,676kg
Resultate: Zeit bis zum Scheitel: 12,6s, Scheitelhöhe: 985m
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Kosdon-by-Aerotech

G82W
I tot = 143,9 Ns
Favg = 73,4 N
t burn = 1,96 s
d = 29 mm

Datenquelle:

Aerotech

G
82W

G
82W

1. Von der Durchmesserskala der schrägen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhöhe von den grünen Kurven ablesen

Beispiel: Durchmesser = 45mm, Widerstand = 0,65, Dichte = 1180 g/m3, Gewicht = 0,681kg
Resultate: Zeit bis zum Scheitel: 13,0s, Scheitelhöhe: 991m
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Kosdon-by-Aerotech

H225R
I tot = 242,7 Ns
Favg = 216,5 N
t burn = 1,12 s
d = 29 mm

Datenquelle:

Aerotech

H
225R

H
225R

1. Von der Durchmesserskala der schrägen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhöhe von den grünen Kurven ablesen

Beispiel: Durchmesser = 50mm, Widerstand = 0,65, Dichte = 1180 g/m3, Gewicht = 1,316kg
Resultate: Zeit bis zum Scheitel: 13,7s, Scheitelhöhe: 1037m
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Kosdon-by-Aerotech

H130W
I tot = 247,8 Ns
Favg = 129,8 N
t burn = 1,91 s
d = 29 mm

Datenquelle:

Aerotech

H
130W

H
130W

1. Von der Durchmesserskala der schrägen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhöhe von den grünen Kurven ablesen

Beispiel: Durchmesser = 50mm, Widerstand = 0,65, Dichte = 1180 g/m3, Gewicht = 1,709kg
Resultate: Zeit bis zum Scheitel: 12,8s, Scheitelhöhe: 795m
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Kosdon-by-Aerotech

I170S
I tot = 374,0 Ns
Favg = 175,6 N
t burn = 2,13 s
d = 38 mm

Datenquelle:

Aerotech

I170S

I170S

1. Von der Durchmesserskala der schrägen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhöhe von den grünen Kurven ablesen

Beispiel: Durchmesser = 50mm, Widerstand = 0,65, Dichte = 1180 g/m3, Gewicht = 1,520kg
Resultate: Zeit bis zum Scheitel: 16,6s, Scheitelhöhe: 1562m
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Kosdon-by-Aerotech

I301W
I tot = 590,0 Ns
Favg = 302,2 N
t burn = 1,95 s
d = 38 mm

Datenquelle:

Aerotech

I301W

I301W

1. Von der Durchmesserskala der schrägen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhöhe von den grünen Kurven ablesen

Beispiel: Durchmesser = 50mm, Widerstand = 0,65, Dichte = 1180 g/m3, Gewicht = 1,724kg
Resultate: Zeit bis zum Scheitel: 19,3s, Scheitelhöhe: 2383m
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Kosdon-by-Aerotech

I550R
I tot = 591,3 Ns
Favg = 543,0 N
t burn = 1,09 s
d = 38 mm

Datenquelle:

Aerotech

I550R

I550R

1. Von der Durchmesserskala der schrägen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhöhe von den grünen Kurven ablesen

Beispiel: Durchmesser = 50mm, Widerstand = 0,65, Dichte = 1180 g/m3, Gewicht = 1,713kg
Resultate: Zeit bis zum Scheitel: 18,8s, Scheitelhöhe: 2363m
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Kosdon-by-Aerotech

I170S
I tot = 374,0 Ns
Favg = 175,6 N
t burn = 2,13 s
d = 38 mm

Datenquelle:

Aerotech

I170S

I170S

1. Von der Durchmesserskala der schrägen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhöhe von den grünen Kurven ablesen

Beispiel: Durchmesser = 50mm, Widerstand = 0,65, Dichte = 1180 g/m3, Gewicht = 3,020kg
Resultate: Zeit bis zum Scheitel: 12,1s, Scheitelhöhe: 642m
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Kosdon-by-Aerotech

I301W
I tot = 590,0 Ns
Favg = 302,2 N
t burn = 1,95 s
d = 38 mm

Datenquelle:

Aerotech

I301W

I301W

1. Von der Durchmesserskala der schrägen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhöhe von den grünen Kurven ablesen

Beispiel: Durchmesser = 50mm, Widerstand = 0,65, Dichte = 1180 g/m3, Gewicht = 3,224kg
Resultate: Zeit bis zum Scheitel: 16,6s, Scheitelhöhe: 1356m
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Kosdon-by-Aerotech

I550R
I tot = 591,3 Ns
Favg = 543,0 N
t burn = 1,09 s
d = 38 mm

Datenquelle:

Aerotech

I550R

I550R

1. Von der Durchmesserskala der schrägen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhöhe von den grünen Kurven ablesen

Beispiel: Durchmesser = 50mm, Widerstand = 0,65, Dichte = 1180 g/m3, Gewicht = 3,213kg
Resultate: Zeit bis zum Scheitel: 16,5s, Scheitelhöhe: 1395m
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Kosdon-by-Aerotech

J740G
I tot = 665,1 Ns
Favg = 788,1 N
t burn = 0,84 s
d = 38 mm

Datenquelle:

Aerotech

J740G

J740G

1. Von der Durchmesserskala der schrägen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhöhe von den grünen Kurven ablesen

Beispiel: Durchmesser = 50mm, Widerstand = 0,65, Dichte = 1180 g/m3, Gewicht = 3,224kg
Resultate: Zeit bis zum Scheitel: 17,7s, Scheitelhöhe: 1672m
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Kosdon-by-Aerotech

I170S
I tot = 374,0 Ns
Favg = 175,6 N
t burn = 2,13 s
d = 38 mm

Datenquelle:

Aerotech

I170S

I170S

1. Von der Durchmesserskala der schrägen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhöhe von den grünen Kurven ablesen

Beispiel: Durchmesser = 76mm, Widerstand = 0,65, Dichte = 1180 g/m3, Gewicht = 3,520kg
Resultate: Zeit bis zum Scheitel: 10,1s, Scheitelhöhe: 430m
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Kosdon-by-Aerotech

I301W
I tot = 590,0 Ns
Favg = 302,2 N
t burn = 1,95 s
d = 38 mm

Datenquelle:

Aerotech

I301W

I301W

1. Von der Durchmesserskala der schrägen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhöhe von den grünen Kurven ablesen

Beispiel: Durchmesser = 76mm, Widerstand = 0,65, Dichte = 1180 g/m3, Gewicht = 3,724kg
Resultate: Zeit bis zum Scheitel: 13,4s, Scheitelhöhe: 884m
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Kosdon-by-Aerotech

I550R
I tot = 591,3 Ns
Favg = 543,0 N
t burn = 1,09 s
d = 38 mm

Datenquelle:

Aerotech

I550R

I550R

1. Von der Durchmesserskala der schrägen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhöhe von den grünen Kurven ablesen

Beispiel: Durchmesser = 76mm, Widerstand = 0,65, Dichte = 1180 g/m3, Gewicht = 3,713kg
Resultate: Zeit bis zum Scheitel: 13,2s, Scheitelhöhe: 906m
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Kosdon-by-Aerotech

J740G
I tot = 665,1 Ns
Favg = 788,1 N
t burn = 0,84 s
d = 38 mm

Datenquelle:

Aerotech

J740G

J740G

1. Von der Durchmesserskala der schrägen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhöhe von den grünen Kurven ablesen

Beispiel: Durchmesser = 76mm, Widerstand = 0,65, Dichte = 1180 g/m3, Gewicht = 3,724kg
Resultate: Zeit bis zum Scheitel: 14,0s, Scheitelhöhe: 1069m
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Kosdon-by-Aerotech

K520F
I tot = 645,5 Ns
Favg = 514,3 N
t burn = 1,25 s
d = 38 mm

Datenquelle:

Aerotech

K
520F

K
520F

1. Von der Durchmesserskala der schrägen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhöhe von den grünen Kurven ablesen

Beispiel: Durchmesser = 102mm, Widerstand = 0,65, Dichte = 1180 g/m3, Gewicht = 5,722kg
Resultate: Zeit bis zum Scheitel: 10,2s, Scheitelhöhe: 499m
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Kosdon-by-Aerotech

J740G
I tot = 665,1 Ns
Favg = 788,1 N
t burn = 0,84 s
d = 38 mm

Datenquelle:

Aerotech

J740G

J740G

1. Von der Durchmesserskala der schrägen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhöhe von den grünen Kurven ablesen

Beispiel: Durchmesser = 102mm, Widerstand = 0,65, Dichte = 1180 g/m3, Gewicht = 5,724kg
Resultate: Zeit bis zum Scheitel: 10,3s, Scheitelhöhe: 531m
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Kosdon-by-Aerotech

K700F
I tot = 1436,0 Ns
Favg = 776,2 N
t burn = 1,85 s
d = 54 mm

Datenquelle:

Aerotech

K
700F

K
700F

1. Von der Durchmesserskala der schrägen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhöhe von den grünen Kurven ablesen

Beispiel: Durchmesser = 102mm, Widerstand = 0,65, Dichte = 1180 g/m3, Gewicht = 6,503kg
Resultate: Zeit bis zum Scheitel: 15,9s, Scheitelhöhe: 1394m
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Kosdon-by-Aerotech

K700F
I tot = 1436,0 Ns
Favg = 776,2 N
t burn = 1,85 s
d = 54 mm

Datenquelle:

Aerotech

K
700F

K
700F

1. Von der Durchmesserskala der schrägen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhöhe von den grünen Kurven ablesen

Beispiel: Durchmesser = 152mm, Widerstand = 0,65, Dichte = 1180 g/m3, Gewicht = 11,503kg
Resultate: Zeit bis zum Scheitel: 11,0s, Scheitelhöhe: 559m
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Kosdon-by-Aerotech

K1750R
I tot = 2468,8 Ns
Favg = 1690,9 N
t burn = 1,46 s
d = 54 mm

Datenquelle:

Aerotech

K
1750R

K
1750R

1. Von der Durchmesserskala der schrägen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhöhe von den grünen Kurven ablesen

Beispiel: Durchmesser = 152mm, Widerstand = 0,65, Dichte = 1180 g/m3, Gewicht = 12,564kg
Resultate: Zeit bis zum Scheitel: 14,4s, Scheitelhöhe: 1147m
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Kosdon-by-Aerotech

K750W
I tot = 2538,5 Ns
Favg = 732,0 N
t burn = 3,47 s
d = 54 mm

Datenquelle:

Aerotech

K
750W

K
750W

1. Von der Durchmesserskala der schrägen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhöhe von den grünen Kurven ablesen

Beispiel: Durchmesser = 152mm, Widerstand = 0,65, Dichte = 1180 g/m3, Gewicht = 12,620kg
Resultate: Zeit bis zum Scheitel: 15,2s, Scheitelhöhe: 1160m
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Kosdon-by-Aerotech

L2300G
I tot = 2737,0 Ns
Favg = 2191,4 N
t burn = 1,25 s
d = 54 mm

Datenquelle:

Aerotech

L2300G

L2300G

1. Von der Durchmesserskala der schrägen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhöhe von den grünen Kurven ablesen

Beispiel: Durchmesser = 152mm, Widerstand = 0,65, Dichte = 1180 g/m3, Gewicht = 12,630kg
Resultate: Zeit bis zum Scheitel: 14,9s, Scheitelhöhe: 1278m
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Kosdon-by-Aerotech

M2900R
I tot = 5460,9 Ns
Favg = 2264,2 N
t burn = 2,41 s
d = 75 mm

Datenquelle:

Aerotech

M
2900R

M
2900R

1. Von der Durchmesserskala der schrägen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhöhe von den grünen Kurven ablesen

Beispiel: Durchmesser = 190mm, Widerstand = 0,65, Dichte = 1180 g/m3, Gewicht = 27,195kg
Resultate: Zeit bis zum Scheitel: 16,2s, Scheitelhöhe: 1359m
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Kosdon-by-Aerotech

M3500R
I tot = 7312,0 Ns
Favg = 3111,6 N
t burn = 2,35 s
d = 75 mm

Datenquelle:

Aerotech

M
3500R

M
3500R

1. Von der Durchmesserskala der schrägen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhöhe von den grünen Kurven ablesen

Beispiel: Durchmesser = 400mm, Widerstand = 0,65, Dichte = 1180 g/m3, Gewicht = 47,173kg
Resultate: Zeit bis zum Scheitel: 11,4s, Scheitelhöhe: 633m
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Kosdon-by-Aerotech

M1450W
I tot = 8069,7 Ns
Favg = 1354,0 N
t burn = 5,96 s
d = 75 mm

Datenquelle:

Aerotech

M
1450W

M
1450W

1. Von der Durchmesserskala der schrägen Linie entlang bis zum Luftwiderstandsbeiwert.
2. Horizontal nach rechts bis zum linken Rand der Dichteskala
3. Entlang der geneigten Linie bis zur Luftdichte am Startplatz
4. Vom Schnittpunkt nach rechts bis zur vertikalen Linie der Raketenmasse
5. Zeit zum Scheitel von den roten, Scheitelhöhe von den grünen Kurven ablesen

Beispiel: Durchmesser = 400mm, Widerstand = 0,65, Dichte = 1180 g/m3, Gewicht = 47,600kg
Resultate: Zeit bis zum Scheitel: 13,1s, Scheitelhöhe: 696m
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G135R 3-1
G82W 3-2
H130W 4-2
H225R 4-1
I170S 4-3, 5-1, 6-1
I301W 4-4, 5-2, 6-2
I550R 4-5, 5-3, 6-3
J740G 5-4, 6-4, 7-2
K1750R 8-2
K520F 7-1
K700F 7-3, 8-1
K750W 8-3
L2300G 8-4
M1450W 10-2
M2900R 9-1
M3500R 10-1


